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Doma. 
Jaliiilkn se ohranijo na ruski način tako-le : Od-

l)erejo se sama lepa zdrava, jesenska ali zimska, trda 
jabolka ter se dobro obrišejo ali pa operejo in posuše 
Potem se polagajo v sodček ter se polijejo z slano vodo. 
Sodček se na to dobro zabije ter se postavi v ledvenico, 
a ko začne zima pritiskati, pa v hladno klet. 

Voda se pa pripravlja tako : na 30 1. vode se dene 
1 kupica soli ter se voda zavre in pred vporabo ohladi. 
Nekateri denejo tudi 1 kg. ržene in pšenične moke v 
vodo, da pridobijo jabolka bolj kisli okus, ali se primeša 
nekaj medu in cukra in kaka dišava, n. pr. sladki ja
než, čumna itd. Tako stojijo jabolka celo leto in posta
nejo le še lepša in boljša. 

Gorečo petroljko. Marsikatera gospodinja ima slabo 
navado, da gorečo petroljko nazaj zavine, če ne potrebuje 
velike razsvetljave, meneč, da ji pogori manj petrolja. 
To je popolnem napačno; petrolja zgori ravno toliko, 
kakor pri popolnem goreči svetilki, o čemer se lahko 
vsaki sam prepriča s poskusi. Pač pa pokvari taka sve-' 
tilka zrak v sobi, ker izhlapi veliko nepožganega petrolja, 
kar lahko spoznamo po jako neprijetnem, dušljivem duhu, 
ki ga provzroči taka svetilka, kar je seveda tudi zdravju 
jako kvarljivo. 

Srebrne žlice ali druga srebernina, ki je potemnela, 
se snaži najlepše z lesnim pepelom, s kojim se žlica z 



Str. 12 ' .S L O V E N K A"- St. rs(. 

mokro krjio odrgne. Počrnelo zlatnino treba vtakniti 
samo za trenutek v vroči pepelnati lug, a svetla bode 
zopet kakor nova. 

Galun je izvrstno sredstvo zoper vsakovrstno go
lazen. Stenice se zgubijo takoj, če se dotične stene in 
pohištvo namočijo s kropom, v kojem je razstopljenega 
nekoliko .goluna. — Če se pobelijo stene in strop z ap
nom, ne bodo mulie ostale v sobi. — Človeku goluu ne 
škoduje. 

Madeži od vina, pii'a in liqmuroo se sperejo z mra-
mornatih plošč, ako se zlije na vsak madež kapljico Eau 
de Javelle. Mladeži izginejo takoj. Dobro je, ako se potem 
še vodo splahne iu ako treba tudi z milom. 

Bočna dela. Čestokrat se dogaja da, se zbodemo v 
prst, ko šivamo ali vezemo. Dasi je le malenkosten ubo-
dec, vendar prikazuje se v največili slučajih kri ter one
snaži delo. Odpravijo se pa ti madeži takoj, ako se na 
madež dene malo namočen škrob (štirko). Kakor hitro 
je škrob suh, spiha se proč in od madeža ne ostane 
skoraj sledu na belem ali barvanem atlasu ali drugem 
svilnatem blagu. 

Korali zopet v modi Modni listi naznanjajo, da pri
dejo korali zopet v modo za lišp. Ne samo, da se bodo 
rabili pasi in ovratnice iz koralov, posejana bode s ko
rali tudi plesna obleka. Y laseh pa se ne bode videlo 
drugačnih glavničkov nego iz korala. Letos po kopališčih in 
prihodnjo zimo na plesih kraljeval bode torej le rdeči koral. 

Kolcanje se takoj ustavi, če se zavžije košček na
vadnega, v kis namočenega sladkorja. 

Krvni toh. Če teče kri iz nosa, prenelia kmalu, če 
se dene v nosnico, v limonin sok namočene bate, ktero 
naj se pa kolikor mogoče, visoko porine. To naj se par-
krat ponovi in gotovo pomaga. 


